

Выполнила
Эмирсалиева Милана ТВ-19



9 мая
С Днём Победы!

1941-1945

1941-1945

9 мая в России отмечается всенародный праздник — День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в которой советский народ боролся за свободу и независимость своей Родины против фашистской Германии и ее союзников. Великая Отечественная война является важнейшей и решающей частью Второй мировой войны 1939-1945 годов.



Вторая мировая война окончилась взятием Берлина войсками СССР. Наша страна участвовала в сражениях в составе антигитлеровской коалиции. В 1945-м против Гитлера воевали уже 56 государств, включая США, Великобританию, Мексику, Грецию, Австралию, Бельгию, Францию, Турцию, Сирию и других.

Согласно подсчетам военных историков, в 1941-м Третий рейх обладал куда большими военными ресурсами, нежели Советский Союз. Однако взяли Берлин именно советские солдаты. Фотография этого момента стала символом доблести наших военнослужащих и победы СССР над нацистами.



О победе Страну Советов 9 мая 1945 года возвестил Юрий Левитан. В годы войны тот зачитывал сводки Совинформбюро и приказы Верховного Главнокомандующего Иосифа Сталина. Для сообщения о победе СССР над Третьим рейхом его выбрали из-за уникального тембра голоса. Впоследствии Юрий Левитан стал символом советского радио. Его голос по-прежнему звучит в День Победы из хроники тогдашних событий. Тогда же началось народное празднование Дня Победы. Не было ни парада, ни гвоздик, ни тем более Бессмертного полка. Зато люди обнимались на улицах с незнакомцами и целовались в щеки с друзьями. Вся страна отмечала победу над фашистами. Вскоре сформировались основные традиции празднования Дня Победы.



22 июня 1941 года Германия напала на Советский Союз. Вступление СССР в войну определило ее новый качественный этап. 12 июля 1941 года было заключено соглашение между СССР и Великобританией о совместных действиях против Германии, 2 августа 1941 года достигнуто соглашение с США о военно-экономическом сотрудничестве. 24 сентября СССР присоединился к Атлантической хартии (1941). На Московской конференции (29 сентября — 1 октября 1941 года) СССР, Великобритания и США рассмотрели вопрос о взаимных военных поставках.

В августе-сентябре 1941 года советские и английские войска вступили в Иран, чем предотвратили опасность создания фашистских опорных баз на Ближнем Востоке.



Традицией последних лет стало проведение 9 мая гражданско-патриотической акции «Бессмертный полк», которая сегодня стала международным общественным движением по сохранению личной памяти о поколении Великой Отечественной войны. Участники движения ежегодно в День Победы проходят колонной по улицам городов с фотографиями своих родственников — ветеранов армии и флота, партизан, подпольщиков, бойцов Сопротивления, тружеников тыла, узников концлагеря, блокадников, детей войны, — а также записывают семейные истории о них в Народную летопись на сайте движения «Бессмертный полк». К настоящему времени акция охватывает более 80 государств и территорий.



9 мая - День Победы

